



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 04 DE 22 DE AGOSTO DE 2023, REFERENTE AO EDITAL 21/2023-GR, PUBLICADO EM 14 DE JULHO DE 2023.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, TORNA PÚBLICA, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, A **RETIFICAÇÃO Nº 04**, REFERENTE AO EDITAL 21/2023-GR, PUBLICADO NO DOU EM 14 DE JULHO DE 2023 - **CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS, CLASSIFICAÇÃO “C” E “D” (Nível Médio – NM)**, NO ÂMBITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, CONFORME A SEGUIR:

I - CONSIDERAR RETIFICADO, Item 2 – DAS VAGAS, subitem 2.2.5, do Edital 21/2023-GR - Cargo: Técnico de Laboratório/Área: Física, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

- **Cargo: Técnico de Laboratório/Área: Física**

Requisito de Qualificação: Ensino Médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico.

Leia-se:

- **Cargo: Técnico de Laboratório/Área: Física**

Requisito de Qualificação: Diploma ou Certificado de Habilitação de Técnico de Nível Médio em: Eletroeletrônica; Eletrônica; Eletrotécnica ou Mecatrônica, expedidos por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação e Registro no Conselho Federal de Técnicos e Industriais (CFTI).

II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 22 de agosto de 2023.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas